


17/2021

Isaszeg Város Polgármestere

INDOKLÁS

Tárgy: Javaslát a Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására


Készítette: Bakajszka Anna, szociális- és gyámügyi előadó

A beszámolót készítette:

Dr. Horváth Anna csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos
Dr. Papp Tünde csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos


Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna, igazgatási osztályvezető


Látta: Tóthné Pervai Katalin, jegyző

INDOKLÁS

Tárgy: Javaslat a Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése szerint, a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése értelmében, a települési önkormányzat az **egészségügyi alapellátás keretében gondoskodik a házi gyermekorvosi alapellátásról.**

Isaszeg Város Önkormányzata a helyi egészségügyi ellátást részben az általa fenntartott intézményekkel látja el, másrészt vállalkozási szerződésben működő egységekkel.

Az önkormányzat érdeke az alapfeladat-ellátási kötelezettségben az, hogy a város egészségügyi ellátása zökkenőmentes, színvonalas legyen. Mint feladat-ellátási megbízónak, az érdek mellett joga is, hogy tájékoztatást kérjen a városban működő gyermekgyógyász szakorvosoktól, az elvégzett munkájukról, az általuk ellátott feladatokról. A házi gyermekorvosi szolgálat az előző évben végzett tevékenységéről minden év első negyedében számol be.

Jelen előterjesztés mellékletében, a városunkban működő házi gyermekorvosi szolgálat 1. és 2. körzeteinek 2020. évi tevékenységéről ad tájékoztatást Dr. Papp Tünde és Dr. Horváth Anna gyermekgyógyász szakorvos.

Isaszeg Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága - Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (XI.5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 41. § (2) bekezdése alapján - alkotta meg és fogadta el Szervezeti és Működési Szabályzatát. A Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadásakor jóváhagyta, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozó, valamint működéséhez kapcsolódó intézmények, szervezetek beszámolóikkal kapcsolatos értékeléseket, döntéseket – az SZMSZ 2. sz. mellékletében foglaltak szerint – az érintett bizottságok saját munkatervükben meghatározott ütemezés szerint hozhassák meg. Várhatóan az

adott bizottságok ezeken az üléseken - szakmai szempontokból - sokkal alaposabban tudják megtárgyalni, elemezni ezeket a beszámolókat.

Veszélyhelyzet idején a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Katv.) rendelkezései tekinthetők irányadónak. A Katv. 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét – a törvényben megfogalmazott korlátokra figyelemmel – a polgármester gyakorolja.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjainak részére véleményezésre, elektronikus úton, kiküldésre került mindkét körzet gyermekorvosi beszámolója.

Nagy Károly Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, a bizottság tagjainak egyetértésével, javasolja a gyermekgyógyász szakorvosok által készített beszámolók elfogadását.

I./2021. (IV....) Polgármesteri Határozat

Tárgy: Az I. sz. Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása.

1. Isaszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés felhatalmazása alapján elfogadja az I. sz. Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
2. Isaszeg Város Polgármestere megbecsülését és köszönetét fejezi ki Dr. Papp Tünde csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvosnak az elmúlt évben végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

II./2021. (IV....) Polgármesteri Határozat

Tárgy: Az II. sz. Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása.

1. Isaszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII.

törvény 46. § (4) bekezdés felhatalmazása alapján elfogadja az II. sz. Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

2. Isaszeg Város Polgármestere megbecsülését és köszönetét fejezi ki Dr. Horváth Anna csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvosnak az elmúlt évben végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2021. április 07.

Hatvani Miklós
polgármester



Érk.: 2020 MÁRCIUS 10.

Szám: 1/319-3/2020 melléklet

Ügyintéző: Bakajnicz

Tisztelettel Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő Testülete felé

Dr. Horváth Anna Isaszeg II sz. Gyermekorvosa 2020 évi munkájáról beszámoló.

Gyermek házi orvosi tevékenységemet 1987. szeptember 1-óta folytatok Isaszegen. 2002.01.01-től magánvállalkozóként Isaszeg Város Önkormányzatával kötött megbízási szerződés alapján, területi ellátási kötelezettséggel.

Feladatom a praxisomba bejelentkezett 0-18 éves korú lakosság járóbeteg ellátása. A bejelentkezett betegek száma változó jelenleg: 2020 március 01-től ANTSZ engedéllyel működő saját tulajdonú rendelőben dolgozom 1 asszisztenssel a Borond u 12-ben. Finanszírozási szerződése van az NEAK-al és ebből működtetem a praxist.

Rendelési idő: heti 20 óra. Hétfő: 8-12-

Kedd: 14-17.

Szerda: 8-11.

Csütörtök: 14-17.

Péntek: 14-17. évente váltjuk v 8-11.

2020 márciusban kitört a COVID 19 járvány és ez sajátos nehézséghez és új helyzet elé állította az egészségügyet.

A járvány kitörésekor már betöltöttem a 69.évet és hivatalosan védett egészségügyi dolgozónak számítottam, ennek ellenére hivatalosan senki nem mentett fel a munka alól, így saját szakmai és egyéni belátásom szerint tovább dolgoztam, és szerveztem meg a betegek ellátását. A rendelőben másként dolgozunk beszerestük az előírt fertőtlenítőket beteg ellátás telefonos bejelentkezés alapján. A rendelőbe igyekszek 1 felnőtt kíséretében jöhetett maszkban. A NEAK bevezette a gyerekekénél is az On-line receptet. Házhöz nem mentem.

Az iskolában on-line tanítás volt a gyerekek nem találkoztak, nem volt csoportosulás így beteg gyerekek kevés volt.

A csecsemő tanácsadást a kórhöz kötött védőoltásokat beadtuk. A Tanácsadást a Honyadi úti új rendelőben tartottuk a higiéniai szabályok előírásai szerint. Az iskolai védőoltásokat is sikerült a pedagógusokkal együtt megszervezni. Védőoltás elmaradásaunk nem volt.

A kórhöz járványhelyzet ellenére úgy érzem, hogy a betegek ellátása zavartalan volt. Nagyon gondosan körültekintően ellátom a betegeket, mert a COVID 19 vírus által okozott betegségen kívül más betegségek is vannak.

Sajnos a járvány még nem múlt el, így a továbbiakban is munkámat a járványügyi szabályoknak megfelelően látom el.

Tisztelettel kérem beszámolóom elfogadását

Dr. Horváth Anna

gyermekorvos

2020. évi beszámoló az I. sz. Házi Gyermekorvosi Praxis működéséről

Munkámat a NEAK-kal kötött szerződés alapján, területi ellátási kötelezettséggel végzem.

I. Személyi feltételek:

Orvos: Dr. Papp Tünde csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos

Asszisztens: Fodorné Hanák Zsófia ált. asszisztens 2020. ápr. 01-től

II. Tárgyi feltételek:

1.) Ingatlan:

2020. januárban költöztünk a Hunyadi utcai Rendelőbe a Védőnői Szolgálattal együtt. Az új rendelő gyönyörű, megvalósult a beteg- és egészséges rendelő-váró elkülönítése. Világos, jól szellőztethető, barátságos és nagyon kulturált. Öröm itt dolgozni!

A rendelő épülete az önkormányzat tulajdona.
Az épület teljes közművel rendelkezik, akadálymentesített.

A veszélyes hulladékokat elkülönített edényekben gyűjtjük, tároljuk és a Septox Kft.-hez adjuk le megsemmisítésre.

2.) Felszereltség, műszerezettség:

A rendelő az előírt minimum felszereltséggel rendelkezik, új eszközöket szerzett be az Önkormányzat, így gazdagodtunk pl. defibrillátorral, csecsemő mérleggel, új oltóanyag-hűtővel, bútorokkal. Hálás köszönet érte!

III. A praxis működése:

Napi rendelési idő a törvényi kereteknek megfelelően került kialakításra.

Rendelési időn kívül, a központi ügyelet kezdetéig, **készenlétet** biztosítok, mobil telefonon elérhető vagyok.

Ügyelet: központi ügyelet Gödöllőn van; elérhetősége a rendelő bejáratánál van elhelyezve.

2020. márciusa óta teljesen átalakult a rendelések menete a COVID-pandémia miatt. Csak bejelentkezést, időpont-egyeztetést követően lehet megjelenni a rendelőben. A betegellátás főként telemedicinával történik, de minden szükséges esetben személyesen is megvizsgáljuk a betegeket. A receptek felírása gyakran EESZ-téren keresztül történik, ami megkönnyíti a betegek dolgát.

A praxisba bejelentkezett betegek száma: 1042 fő

A bejelentkezettek **korösszetétele:**

0-1 éves:	64 fő (33 fiú, 31 lány)
1-4 éves:	220 fő (103 fiú, 117 lány)
5-14 éves:	560 fő (272 fiú, 288 lány)
15-18 éves:	198 fő (97 fiú, 101 lány)

Forgalmi adatok:

Betegforgalom: 3776, tanácsadáson, szűrésen 482 megjelenés fordult elő.

Beteghívás: 2 esetben.

Szakrendelésre, kiegészítő diagnosztikára (labor, rtg. UH) utalt: 99 esetben, szakkonzultációra: 141 alkalommal utaltam gyermeket.

Fekvőbeteg gyógyintézetben ápolat: 10 esetben.

Nővérlátogatás, házi betegellátás nem történt.

Megbetegedési, halálozási adatok:

Halálozás : nem volt.

2020-ban (akárcsak az előző években), elsősorban légúti panaszokkal fordultak hozzám a páciensek, de időszakosan az enterális panaszok (hányás, hasmenés, hasfájás) is számottevő mértékben fordultak elő.

Szűrés: az életkorhoz kötött különböző szűrővizsgálatok elvégzése tanácsadáson és az iskolaorvosi tevékenység során történik.

Gondozás: a leggyakoribb az asthma, allergia, valamint a vérszegénység és mozgásszervi problémák (gerincferdülés, lúdtalp).

Gondozások kóroki részletezése:

asthma, allergia miatt: 86 fő
bőrgyógyászati veszélyeztetett: 22 fő
mozgásszervi betegség(gerincferdülés, lúdtalp, M. Scheuermann, stb): 97 fő
érzékszervi veszélyeztetett: 48 fő
húgy-, ivarszervi veszélyeztetett: 19 fő
egyéb fejlődési rendellenesség: 17 fő
endocrin,táplálkozás, anyagcsere betegség: 32 fő, ebből cukorbeteg: 3 fő
idegrendszeri veszélyeztetett, epilepsia: 9 fő
pszichés fejl. rendellenességei: 23 fő
mentális- és viselkedés zavarok: 25 fő
szív-érrendszeri veszélyeztetett: 7 fő
koraszülött: 12 fő

A 3 év feletti korosztályban a betegeink kb. 10%-a túlsúlyos, vagy kórosan elhízott.

Táppénzes helyzet: 2020-ban 196 táppénzes eset volt.

Járványügyi tevékenység, védőoltások: az ÁNTSZ-szel szoros kapcsolatban vagyunk, fertőzőbetegek bejelentése a jogszabály szerint történik. Kötelező védőoltások beadása tanácsadás keretén belül zajlik, nem kötelezők oltása ált. rendelésen.

A kötelező védőoltásokon kívül nagy az igény a fakultatív védőoltásokra, pl. Rota vírus-elleni, influenza, fertőző agyhártyagyulladás elleni védőoltás. **A COVID-járvány miatt a nem kötelező védőoltások jelentősége megnőtt, így tekintettel arra, hogy ezek általában drága vakcinák, nagy segítség lenne, ha az Önkormányzat támogatná azokat, ahogyan több más településen is.**

A területen az elmúlt évben jelentősebb járványos megbetegedést az új corona- vírus okozott, e mellett főként vírusos hányás-hasmenés és néhány bárányhimlős megbetegedés fordult elő.

36 db ingyenes influenza védőoltást adtunk be a veszélyeztetetteknek.

Egészségügyi felvilágosítás: A rendelőben folyamatosan próbálunk egyénre szabottan felvilágosítást végezni, a betegekkel történő kommunikáció során. A rendelő várójában folyamatosan vannak plakátok, egészségfelvilágosító füzetek, melyeket bárki olvashat. Ilyen írott információkkal elsősorban az orvoslátogatók látnak el bennünket.

A területi munkámon kívül, az Önkormányzattal kötött szerződés alapján ellátom a Damjanich Ált. Isk. orvosi feladatait is.

Kérem beszámolóm szíves elfogadását!

Isaszeg, 2020. 03. 29.

Tisztelettel:

Dr. Papp Tünde
I.sz. Gyermek Háziiorvosi Körzet

